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Téglás Város 2023. évi közművelődési programja a város Közművelődési 
Stratégiájával és a vonatkozó jogszabályokkal összhangban készült el.  
 
A helyi közművelődési tevékenység célja a Magyarország Alaptörvényében rögzített 
művelődéshez való jog gyakorlásának biztosítása folyamatosan bővülő, az 
életminőséget és életesélyeket javító intézményi feltételek között. Fő célkitűzései a 
stratégiában is megfogalmazottak szerint: a kulturális demokrácia megerősítése, a 
kreativitás, öntevékenység és alkalmazkodóképesség fejlesztése, a társadalmi kohézió 
erősítése, a kulturális esélyegyenlőtlenség csökkentése, a gazdasági versenyképesség 
növelése, a közművelődés helyi, sokszínű hagyományainak, értékrendszerének 
megőrzése és megismertetése, beépítése a mindennapokba, gazdag helyi, térségi és 
nemzeti tudat erősítése. 
A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről 
szóló. 1997. évi CXL. törvény 76. §-nak (1) bekezdése alapján a települési 
önkormányzat kötelező feladata a helyi közművelődési tevékenység támogatása.  
A törvény szerint mindenkinek joga, hogy megismerhesse a kulturális javakat és ezek 
jelentőségét a történelem alakulásában, a nemzeti, nemzetiségi önismeret 
formálásában, valamint az ezek védelmével kapcsolatos ismereteket a muzeális 
intézmények tevékenysége, a könyvtári szolgáltatások, az oktatás, a közművelődés, az 
ismeretterjesztés, a sajtó és a tömegtájékoztatás útján. Ennek betartásával és 
figyelembevételével, valamint a 20/2020. (IX.25.) helyi rendelet szerint látja el és végzi 
a közművelődési tevékenységet a Téglási Városi Könyvtár és Művelődési Ház és a 
Polgármesteri Hivatal. 
 
A 2023-as évben kiemelt feladatunk a Téglás történetét bemutató könyv kiadása, 
valamint a Hajdúvárosok Szövetségébe való tagfelvétel, amit a 2021-es és 2022-es 
években végzett helytörténeti kutatások alapoznak meg.   
 
 
2023-ban is megszervezzük a Városnapot május 1-jén. Két helyszínen valósulnak meg 
programok: a Multifunkciós Közösségi Házban délutánra tervezzük Téglás városa 
kitüntetéseinek átadását, valamint meghívott sztárfellépőt láthatunk a színpadon, 
végül a mozi mellett felállított nagysátorban a tavalyihoz hasonló vendéglátást 
tervezünk. 
 
Megrendezzük a hagyományos téglási családi nagyrendezvényünket: a 
Gulyásfesztivált, különösen fókuszálva a gyerekekre, illetve a fiatalokra, ugyanakkor 
családi programokkal is erősítjük a rendezvényt, kézműves foglalkozásokkal, közös 
főzéssel, versennyel. 
 
A település szellemi és tárgyi kulturális örökségének gondozása érdekében továbbra 
is fontos a Települési Értéktár működésének átgondolása, hiszen a téglási értékek 
széleskörű megismertetése, a helyi tradíciók megőrzése, ápolása, átörökítése 
elengedhetetlen. Tanácsos lenne a fellelt értékek továbbítani a Hajdú-Bihar Megyei 
Értéktárba. 
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Továbbra is fontos törekvés az innovatív megoldások keresése akár már működő, akár 
újonnan bevezetett tevékenységi formák, művelődő közösségek támogatásával, 
valamint a kortárs kultúrával összefüggő tevékenységek ösztönzése, támogatása. 
Civil szervezetink köre bővült a téglási telephellyel rendelkező Hajdú 
Közlekedésbiztonsági és Mentő Egyesülettel, mely szervezettel rendezvényeinken 
való együttműködés mellet kampányszerű akciókat is tervezünk. 
A fiatalok számára bemutatkozási lehetőséget nyújtó programok, kiállítások, klubok 
szervezése pl. igény merült föl a pingpong klub létrehozására, és fontos lenne a FIFA 
klub eszközeinek megújítása, valamint tagok toborzása. Továbbra is cél a működő 
darts-klub fenntartása, fejlesztése. 
A Téglási Teátristák támogatását 2023-as évben is folytatjuk, színvonalas és sikeres 
előadásaikkal városunk hírnevét erősítik évek óta. 
Téglás-városi Vegyes Kar az augusztus 20-i ünnepség alkalmával és az adventi 
időszakban kapcsolódik programjainkhoz, valamint 15-20 perces repertoárral 
folyamatosan készenlétben áll, hogy alkalomszerűen egy-egy városi rendezvényhez 
tudjon kapcsolódni. 
A Téglási Alkotóműhely jelenléti csoportja 10-15 fő körül mozog, azonban online 
felületen több mint 900 tagja van, rendezvényeinkhez továbbra is kapcsolódik: 
kézműves foglalkozásokkal, alkalmanként kiállítással. 
A Bek Pál Kertbarátkör továbbra is a megszokott alapossággal részt vesz a 2023 évi 
rendezvényeinken, különös figyelemmel a Gulyásfesztiválra, a Kolbásztöltő napra és 
az Ezüstcsengőre. Az egyesület tagjai szükségesnek érzik a toborzást és a fiatalitást. 
Téglás Város Vadásztársasággal is folytatódik a tavalyi évhez hasonló közös munka, 
idén is részt vesznek a városi programokon.  
A PÁNIK Kulturális Egyesület terveink szerint 2023 évben továbbra is videókat, 
imázsfilmeket készít a városi rendezvényekről, fejlesztésekről.  
A Hajdúsági Hagyományőrző Lovas Klub kapcsolódik a Gulyásfesztivál 
programjaihoz, és a Szüreti felvonulás szervezésében segít, valamint az évente 
megrendezésre kerülő fogathajtó versenyt szervezi meg. 
Számítunk a Mozgáskorlátozottak Hajdú-Bihar Megyei Egyesületének Téglási 
Csoportjának munkájára, ebben az évben is. 
A civilekkel való jó kapcsolat és gördülékeny együttműködés érdekében évente 
többször szervezünk civil fórumot. 
 
Fontos törekvés lenne még a programok időbeni egyenletes elosztása, azonban 
jelenleg az energiaválság által diktált feltételek figyelembevételével szervezzük mind 
időben, mind a helyszín szempontjából a programjainkat. Tekintettel a téli fűtési 
szükségletekre, a rendezvényeket nyáron, ősszel és tavasszal, míg a hőmérsékleti 
viszonyok elfogadhatóak, szervezzük épületeinkben. Törekszünk a város 
önkormányzati tulajdonban lévő tereit, helyiségeit arányosan bevonni a 
rendezvényhelyszínekbe. A helyi intézményekkel való kooperatív együttműködés 
kiemelten fontos, arra törekszünk, hogy minden, a településen működő intézményt és 
civil szervezetet be tudjunk vonni a programok lebonyolításába, és lehetőség szerint 
minél több vállalkozót meg tudjunk szólítani. 
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Kiemelt jelentőséggel bír a város lakosainak aktív bevonása közművelődési 
tevékenységekbe, hiszen rendkívül fontos az itt élők visszajelzése, a városról alkotott 
képének befogadása.  Fontosnak tarjuk a helyi fiatalok bevonását közösségi, 
közművelődési életünkbe, hiszen elsődleges hordozói ők városuk jövőjének. 
Továbbra is kiemelkedően fontos cél a közösségépítés, a helyi identitás megerősítése, 
az összetartozás érzésének megerősítése helyi rendezvények, kiadványok 
segítségével. 
Továbbra is folyamatosan célkitűzés Téglás történetének kutatása levéltári, múzeumi, 
adattári források alapján, a téglási néphagyományok felelevenítése, feltárása, 
hagyományőrző körök létrehozása és a meglévő hagyományok átörökítése, az ezzel 
foglalkozó csoportok tevékenységének támogatása, helyi alkotók felkutatása, 
tevékenységük ösztönzése, támogatása. 

- Bek Pál Kertbarátkör Egyesület 
- Téglás-városi Vegyes Kar 
- Téglási Teátristák 
- DFDC 
- Ördögmotolla Néptáncegyüttes 

 
 

Nemzeti ünnepek 
 

Az Alaptörvény J.) cikke szerint: Magyarország nemzeti ünnepei: 
a) március 15. napja, az 1848-49. évi forradalom és szabadságharc emlékére; 
b) augusztus 20. napja, az államalapítás és az államalapító Szent István király 
emlékére; 
c) október 23. napja, az 1956. évi forradalom és szabadságharc emlékére. 
 
A nemzeti ünnepek megünneplését a hatályban lévő rendelkezéseknek megfelelően 
kell megvalósítanunk, a téglási történelmi egyházakkal együttműködésben. A március 
15-i koszorúzási ünnepséget a református templom kertjében lévő történelmi 
kopjafánál tervezzük megvalósítani, lehetőség szerint az iskola bevonásával.  
Az augusztus 20-i ünnep városunk központi főtere, a megvalósításnál figyelembe kell 
venni, hogy az államalapítás és az államalapító Szent István király emlékének 
ünneplése, valamint az új kenyér megszentelése 2021 évtől gazdagodik Téglás 
történelmi múltjának meghatározó eseményének ünneplésével: ekkor emlékezünk 
meg a téglási hajdúk letelepítéséről is.  Terveink szerint a városi sporttelepen 

labdarúgóbajnokságot szervezünk, a Hajdú Városok Kupájának adunk helyszínt ezen 
a napon a letelepítés tiszteletére. 
 
A nemzeti ünnepek méltó, városi szintű megrendezése továbbra is fontos célkitűzés.  
Az Alaptörvényben foglalt nemzeti ünnepek mellett koszorúzással és kulturális 
ünnepséggel emlékezünk a Trianoni diktátumra, a Nemzeti Összetartozás Napján: 
június 4-én. 2023-ban ez a megemlékezés a Görögkatolikus Templomkertben tervezett.  
Továbbá megemlékezünk az Aradi Vértanúk mártírhaláláról október 6-án, a Nemzeti 
Gyásznapon.  
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Városnap    
 

Téglás legújabbkori várossá válásának évfordulóját 2023. május 1-jén ünnepeljük a 
tavalyi évhez hasonlóan alapvetően két helyszínen. A protokoláris városi ünnepség a 
Multifunkciós Közösségi Házban lesz, illetve egy nagy városi sportnap a sportpályán. 
A Multifunkciós Közösségi Házban délután 3 órakor kezdődnek a programok, ünnepi 
beszéddel, illetve a városi elismerések átadásával, a díjazottak méltatásával. Ezt 
követően meghívott zenei előadó fellépésén vehet részt a közönség. 
A sportpályán tartandó városi sportnapon előre látható tervek szerint lesz 
futóverseny, kispályás labdarúgás, és „sportágválasztó” módon felépített verseny(ek). 
Ez utóbbi a helyi egyesületek, civil szervezetek kitelepülését jelenti: így keressük 
például Téglás legerősebb emberét a súlyemelő szakosztály moderálásában, lesz darts 
verseny, íjászat, DFDC bemutató, Teqball. A díjakat a helyszínen adjuk át, és 
mindemellett hagyományos majálishangulatot teremtünk a pályán gasztronómiai 

szempontból.  
  

Fesztiválok 
 
 
Gulyásfesztivál 
 

A legnépszerűbb közösségi program látogatottsága kiemelkedően magas volt tavaly 
is, az elsőként megtartott 0. napi koncert is magas látogatószámmal zajlott. 
2023-ban rendezendő gulyásfesztivál keretei pénzügyi szempontból még nem 
tisztázódtak terjesen. 
Alapvetően új elemként jelenik meg a fesztiválon egy óriáskerék, mint programelem, 
illetve a beléptetés is változik, a nem téglási lakosok karszalag vásárlásával 
léphetnének be a fesztivál területére. A hagyományosan szombati napra szervezett 
gulyásfőző verseny idén is megvalósulna szeptember 2-án, délután pedig színpadi 
fellépések (elsősorban téglási egyesületek, intézmények, szervezetek fellépése) és 

tombola következne, az előző évhez hasonlóan, a helyszín továbbra is a Mf. Közösségi 
Ház mögött tér és a hivatal udvara. Szeptember 3-án, vasárnap, a szüreti felvonulás és 
az old timer felvonulás lenne a középpontban, illetve délután meghívott előadók 
lépnek fel a színpadon. Továbbra is számítunk az önkormányzati intézmények és a 
civil szervezetek aktív közreműködésére az egész napos rendezvényen, a kezdetektől 
kialakított, jól működő formában. Köszönet illet minden közreműködőt, hiszen 
nagyon összetett ez a rendezvény, csakis olyan gördülékenyen zajló csapatmunkában 
lehet megvalósítani, mint eddig. Kiemelt hangsúlyt kell helyezni a téglási gulyás 
ételre, mely nem csak a fesztivál nevében és a versenyen elkészített ételben, de a 
rendezvény szimbólumaként jelenik meg a PR tevékenységben. 
 
Kolbásztöltő Nap 

Tavaly nagy sikerrel rendeztük meg ezt a napot, megjelentünk helyszíni közvetítéssel 
országos televízióban (M1) és DTV forgatott hosszabb tudósítást, valamint a megyei 
napilap is nagy tudósítással, kisvideóval jelentkezett a rendezvény helyszínéről. 
Reméljük, hogy idén október 14-én hasonló érdeklődéssel, és aktívabb intézményi 
hozzáállással tudjuk megrendezni ezt a generációkat összekötő hagyományőrző 
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napot. A rendezvény alapvető célja, hogy az egyik legtipikusabb, hagyományos 
magyar étel elkészítését (hozzávalók, technikák) népszerűsítsük széles körben, és 
átörökítsük a fiatalabb generációknak.  
 
Ezüstcsengő 

Advent harmadik vagy negyedik hétvégéjén rendezzük meg, péntektőltől vasárnapig 
tartó rendezvénysorozattal, közösen a kulturális intézményünkkel. A tavaly nagy 
sikerrel szerepelt traktoros felvonulást az idén is megszervezzük, valamint a városi 

tereken a tavalyihoz hasonlóan szervezünk programokat. Lehetőség szerint a 
Degenfeld-kastélyban koncertet tervezünk. Továbbra is számítunk az intézmények és 
civil szervezetek aktív részvételére.  
A kedvezményes áron bérelt faházak mellett idén már a piac fedett területét is 
használhatjuk, sőt, a faházak bérlését a minimálisra csökkenthetjük.  
 
 

Testvérvárosi kapcsolatok 

 
A testvérvárosi kapcsolatok ápolásában jelenleg a legaktívabb a kapcsolatunk a 
kárpátaljai Téglás településsel, az ott élőket 2022 decemberében a Bethlen Gábor 

Alapkezelő pályázati forrás humanitárius célra való felhasználhatóságának 
eredményeképpen víztisztítóval támogattuk. Telefonon, levelezéssel folyamatosan 
tartjuk velük a kapcsolatot. Az orosz-ukrán háború a tényleges személyes 
találkozásokat most nagyban befolyásolja. 
A német testvérvárosunk, Affalterbach, tervek szerint előzetes szóbeli egyeztetés 
alapján várja 2023. július második hétvégéjére (július 7-9?) a téglási delegációt, de 
konkrét írásbeli meghívó még nem érkezett. 
A cseh testvérvárosunkkal levelezés útján tartjuk a kapcsolatot, jelenleg meghívtak 
bennünket 2023 augusztus hónapban, nem pontosított időpontra, hogy személyesen 
találkozzunk. A meghívást elfogadtuk, várjuk Fulnekből a válaszlevelet. 
Tavaly szeptemberben volt vendégünk lengyel testvérvárosunk delegációja, nagyon 
jól érezték magukat, megerősítettük a baráti együttműködést, és jelenleg is jó a 
kapcsolatunk, levelezünk Ludwin város vezetésével. 2023-ban továbbra is folytatjuk a 
baráti, testvérvárosi kapcsolatot. 
 
 

Együttműködés egyházakkal, civil szervezetekkel és helyi vállalkozókkal 

 
A történelmi egyházakkal együttműködésben rendezzük meg nemzeti ünnepeinket, 
emellett minden helyi rendezvényre meghívást kapnak, illetve minket is 
megtisztelnek meghívásukkal. Az adventi időszakban minden vasárnap közös 
gyertyagyújtási alkalmat szervezünk. A Téglási Krónika minden számában 

lehetőségük van publikálni írásaikat. Terveink szerint ez az együttműködés 2023-ban 
tovább folytatódik. 
A helyi civil szervezetekkel, egyesületekkel szoros az együttműködésünk, 
kölcsönösen segítjük, támogatjuk egymást, a lakosság érdekeit szem előtt tartva. 

- Téglás Városi Polgárőr Szervezet 
- Bek Pál Kerbarátkör Egyesület 
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- Hajdúsági Hagyományőrző Lovas Klub 
- Turáni Sólyom Hagyományőrző Egyesület 
- PÁNIK Tehetségkutató és Rendezvényszervező Kulturális Egyesület 
- Debreceni Freestyle Dance Club (DFDC) 
- Téglás Városi Sportegyesület 
- Nyugattól Keletre Egyesület 
- Téglás Városi Vegyeskar 
- SOCCA Sportszövetség 
- Hajdú Közlekedésbiztonsági és Mentő Egyesület 
- Téglás Város Vadásztársaság 
- Téglási Óvodás Gyerekekért Alapítvány 
- Téglási Alkotóműhely 
- Téglási Teátristák 
- Mozgáskorlátozottak Hajdú-Bihar Megyei Egyesületének Téglási Csoportja 

 
Helyi vállalkozások, cégek együttműködésére is számíthatunk: 

- Hydroexport-Keviép Kft. 
- Hajdu Cégcsoport 
- TUX Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 
- Ofra Hungary Kft. 
- kisebb helyi vállalkozások 

 
A téglási helytörténet szempontjából fontos helyszíneket, pl. a Degenfeld-Schomburg 
Kastélyt igyekszünk bevonni a helyszínkínálatba, ehhez a jó együttműködés 
hozzásegít bennünket. 
 
Társadalmi és egyházi ünnepek 

Önkormányzatunk és a társintézmények is kiemelt figyelmet fordítanak arra, hogy a 
társadalmi és egyházi ünnepeket a lakosság nemcsak családi körben, hanem közösen 
is megünnepelje, ezzel is erősítve az együvé tartozás élményét. Arra törekszünk, hogy 

ezeken a rendezvényeken változatos programot kínáljunk az érdeklődőknek, 
együttműködésben a város intézményeivel, civil szervezeteivel, és az egyházakkal. 
 
Családi és Gyermekprogramok 

A Téglási Városi Könyvtár és Művelődési Ház gazdag és sokrétű gyermek- és ifjúsági 
programokat, családi programokat működtet és tervez, ezért városi szinten a 

nagyrendezvényekhez kapcsolunk kifejezetten családi programelemeket. 
 
Ifjúsági programok 

A Nyugattól Keletre Egyesület 2023. évben a FIFA Klubot, és Darts Klubot tervezi 
működtetni, egyrész tagokat kellene toborozni, másrészt szükséges a gépeket, és az 
egész eszközparkot frissíteni. Ehhez keresi a pályázati kiírást. Továbbá pingpong klub 
létrehozását is tervezi az egyesület, jelenleg a szükséges asztalok felkutatása folyik.  
  
Helyi értékek 

Az Önkormányzat folyamatos segítséget és támogatást nyújtana a Települési értéktár 
munkájához, azonban a COVID-járvány kitörése óta a bizottság szünetelteti a munkát. 
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Nagyon fontos a helyi értékek élményszerű megismertetése a lakossággal. 
Amennyiben 2023-ben tovább folytatódik az Értéktár Bizottság munkája, 
természetesen tovább támogatjuk. Nagyon fontos a helyi értékek megismertetése, és 
az értéktár gyarapítása.  
 
Elszármazottak találkozója 

2023-ban változtatni szeretnénk az elszármazottak találkozójának megszervezésén, a 
tavalyi év tapasztalatai alapján szeretnénk formálni a kereteit. Hosszú távon 
mindenképp evidenciában kell tartani, hiszen továbbra is cél az elszármazottak 
megbecsülése és a város fejlődésének megmutatása egyszerre.  
 
 
Képzés, önképzés, művelődő közösségek 

Előadások formájában a lakosság helytörténeti ismereteit kívánjuk bővíteni, egyrészt 
várostörténeti sétákat terveznénk, amelyek során megismerkedhetnénk egy-egy 
településrész történetével, másrészt, helytörténeti előadásokra kérnénk fel múzeumi, 
levéltári szakembereket, továbbá a tégláson élők helytörténeti kutatásainak 
bemutatására is lehetőség lenne. Az Önkormányzat feladatának tekinti a lakossági 
kezdeményezések megvalósításának támogatását. 
 
Sport  

A megfigyelések, jelzések alapján, illetve elsősorban a példamutatás okán a lakossági 
tömegsport tevékenységeket a járványhelyzet függvényében tovább támogatjuk.  
Városnapon sportnap szervezését tervezzük. 
 
Tájékoztatás 

A titkárságon látjuk el a sajtóval és tájékoztatással kapcsolatos feladatokat is. Az 
önkormányzatról szóló híranyagokat összegyűjtjük és havi egy alkalommal, szükség 
esetén többször, megjelentetjük a Téglási Krónikában. A friss híreket közzétesszük a 
város weboldalán és a közösségi oldalon. A www.teglas.hu naprakészen közvetíti az 
információkat, a rendezvényeinkről, az esemény előtt meghívókat helyezünk el, majd 
a rendezvény után órákon belül, de legkésőbb 1-2 nap után tájékoztatjuk a lakosságot, 
Téglás hivatalos Facebook oldalának látogatottsága továbbra is magas. Ez közvetíti az 
önkormányzati híreket, tudósításokat, hirdetményeket. Tudósításainkat rendszeresen 
eljuttatjuk a megyei sajtónak (Haon, Hajdú-Bihari Napló, Dehir) és az önkormányzati 
sajtószolgálatnak. Itt is fontos, hogy naprakészek legyünk, egy-egy eseményről a 
lehető leghamarabb tudósítanunk kell, különben elvész a hírértéke. Komoly 
tradíciókkal bír a Téglási Krónika című lap, a lakossági igények kielégítésére minden 
háztartásba eljut. Elektronikusan is elérhető a város honlapjáról. 
A lakosság tájékoztatása a város főbb pontjain elhelyezett plakátokon, óriásplakátokon 
is történik. Ezeket a titkárság és a könyvtár munkatársa tervezi, és igen gyakran a 
kivitelezést is magunk végezzük. 
A jól kialakított kapcsolatrendszernek köszönhetően folyamatosan, díjmentesen közzé 
tehetjük tudósításainkat, változatlanul nagy számú a megjelenés a Hajdú-Bihari 
Naplóban és a Haon-on is.  
 
Pályázatok 
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Elengedhetetlen a közművelődés témakörébe tartozó pályázatok figyelése és a 
lehetőségek megragadása is, erre mindenképpen törekszünk 2023-ban is.  
A város minden polgárának és közösségének joga, hogy igénybe vegye az 
önkormányzati fenntartású és önkormányzati támogatással működő közművelődési 
intézmények szolgáltatásait, továbbá azt, hogy műveltségét, ismereteit, készségeit 
gyarapítsa, közösségi művelődési jogait érvényesítse. 
Arra törekedtünk a 2023. évi Szolgáltatási terv megalkotása során, hogy ezen jogait 
településünk minden lakója érvényesíteni tudja, s aktívan bekapcsolódjon a 2023-es év 
közművelődési eseményeibe. 

 
 

FELADATAINK 2023. ÉVBEN: 
 
 

 

I.  Nemzeti és társadalmi ünnepeink 
 

Célunk: az ünnepekhez tartozó nemzeti identitás erősítése a lakosság valamennyi 
korosztálya esetében. 

Nemzeti ünnepek: 

- Március 15. Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulójának 
megünneplése 

- Június 4. Nemzeti Összetartozás Napja 
- Augusztus 20. Államalapítás és Szent István király ünnepe 
- Október 6. Aradi vértanúk emléknapja 
- Október 23. Az 1956-os forradalom 63. évfordulójának megünneplése 

 
Társadalmi ünnepek: 

- Január 22. Magyar Kultúra Napja – városi ünnepség 
- Június Városi Pedagógus Napi Ünnepség 
 

Felelős: Kerekes-Bíró Éva kulturális referens 
 

II. Városi Nagy Rendezvények 
 

Célunk: az egész lakosság részére színvonalas szabadidős rendezvénysorozat 
szervezése 

- Május 1. Városnap 
- Szeptember ?-3. XIV. Gulyásfesztivál 
- December ?,?. Ezüstcsengő  
Felelős: Szabó Csaba polgármester 
Határidő: folyamatos  

 
 

III. Kommunikáció, városimázs 

Célunk: a Tégláson élők széleskörű tájékoztatása, az őket érintő hírek közzététele, 
valamint a világszerte elérhető, Téglással kapcsolatos hírek szerkesztése, közzététele 
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a média több felületén. Egységes és sokszínű városkép kommunikálása, a város 
népszerűsítése. 

- A Téglási Krónika megfelelő példányszámú, magas oldalszámú havi 
megjelentetése 

- A Hajdú-Bihari Napló, megyei napilap számára rendszeres tudósítások 
küldése 

- Rendezvényeinkről országos televízióban élő bejelentkezés szervezése 
- A város honlapjának rendszeres, naprakész frissítése 
- Imázsfilmek készítése 
- Téglás történetének kutatása, publikálása 
- Meghívók, plakátok, aprónyomtatványok 
- A hivatalos Facebook oldalon aktív, percrekész jelenlét 
- A városarculati kérdésekben folyamatos belső kommunikáció a 

településfejlesztési, városüzemeltetési munkákról. 
 
 

Felelős: Szabó Csaba polgármester és Kerekes-Bíró Éva 
kulturális referens 
Határidő: folyamatos  

 
 

IV. Képzőművészet, előadások, programok 
 

 

Célunk: a kultúra, tudomány, művészet és a népművészet értékeinek 
népszerűsítése 

- Családi kézműves foglalkozások a népművészet jegyében 
- Színházi előadások szervezése 
 
Felelős: Kerekes-Bíró Éva kulturális referens 
Határidő: folyamatos 

 
V. Testvérvárosi kapcsolatok 

 

Célunk: testvérvárosi kapcsolataink további erősítése intenzív kapcsolattartás, 
személyes kölcsönöm látogatások szervezése. 

 

Felelős: Szabó Csaba polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
 

 
Téglás, 2023.  február 16. 
   
     Kerekes-Bíró Éva 
    kulturális referens 

 



Közművelődési alapszolgáltatások 

Kultv. 76. § (3)

A közösségi 

tevékenység 

megnevezése

A közösségi 

tevékenység célja

A közösségi tevékenység 

rendszeressége vagy 

tervezett időpontja, 

időtartama

A közösségi 

tevékenységben 

részt vevők 

tervezett száma 

(fő)

A közösségi 

tevékenység 

helyszíne/ 

helyszínei

A közösségi 

tevékenységben a helyi 

lakosság részvételi 

módja

(2) 

Önkormányzati 

támogatás (állami 

normatíván kívül)

(3)                

Egyéb hazai 

állami 

pályázati 

támogatás 

(NKA, Csoóri 

Alap, egyedi 

támogatás..)

(4)                 

Európai 

Uniós 

pályázati 

támogatás

(5)               

Saját 

bevétel

(6)               

Egyéb 

bevételi 

forrás 

(adomány, 

Norvég 

Alap…)

FIFA Klub

helyi közösség 

fejlesztése, 

közösségi kohézió 

segítése

heti 1 alkalom 5 - 12 fő
Fiatalok Klubháza / 

Rendezvényterem
tagként

Családi kézműves 

foglalkozások

helyi közösség 

fejlesztése, 

közösségi kohézió 

segítése

nagyrendezvényeken 200

Multifunkciós 

Közösségi Ház 

udvara, Téglás 

Város központi tere / 

Piac

látogatóként

Téglási Alkotóműhely

helyi közösség 

fejlesztése, 

közösségi kohézió 

segítése

havi 2 alkalom 15

Nevelői szoba, 

Bárczay Anna 

Városi Óvoda

tagként

Darts klub

helyi közösség 

fejlesztése, 

közösségi kohézió 

segítése

heti egy alkalom 6 - 8 fő
Fiatalok Klubháza / 

Rendezvényterem
tagként

Szépkorúak Kerti 

partija

helyi közösség 

fejlesztése, 

közösségi kohézió 

segítése, kulturális 

programok a 

80-100 fő

A HHMIT Szociális 

Gondozási Központ  

udvarán

résztvevőként

Gulyásfesztivál

helyi közösségi, 

kulturális 

programok a 

lakosság rekreációs 

tevékenységének, a 

szabadidő hasznos 

eltöltésének 

támogatására

2023. szeptember 2-3. 2000-3000

Multifunkciós 

Közösségi Ház 

udvara

résztvevőként

Városnap

helyi közösségi, 

kulturális 

programok a 

lakosság rekreációs 

tevékenységének, a 

szabadidő hasznos 

eltöltésének 

támogatására

2023. május 1. 200
Multifunkciós 

Közösségi Ház
résztvevőként

Sportnap

helyi közösségi, 

kulturális 

programok a 

lakosság rekreációs 

tevékenységének, a 

szabadidő hasznos 

eltöltésének 

támogatására

2023. május 1. 700

Városi Sporttelep / 

Kondipark / 

pumpapálya

résztvevőként

Kolbásztöltő nap

helyi hagyományok,  

kulturális 

programok a 

lakosság rekreációs 

tevékenységének, a 

szabadidő hasznos 

eltöltésének 

támogatására

2023. október 14. 200
Polgármesteri 

Hivatal udvara
résztvevőként

Hajdú hagyományok 

napja

Helyi identitás 

erősítése
2023. augusztus 500

Polgármesteri 

Hivatal Tanácsterem
résztvevőként

Nemzeti 

Összetartozás Napja

Trianon

Nemzeti értékek 

gyakorlása és 

átörökítése

2023. június 4. 100
Görögkatolikus 

templomkert
résztvevőként

Az Aradi Vértanúk 

Napja

Nemzeti értékek 

gyakorlása és 

átörökítése

2023. október 6. 100
Református templom 

kertje
résztvevőként

A Bek Pál 

Kertbarátkör 

tevékenységének 

támogatása

iskolán kívüli 

tanulási folyamatok, 

programok, 

szolgáltatások 

támogatása

folyamatos 70
Rendezvényterem 

(Változó)
tagként

Demencia-nap

preventív, 

ismeretterjesztő, a 

demenciával élő 

idősekről való 

gondoskodás része, 

speciális és játékos 

feladatok, 

szórakoztató és 

gondolkodtató 

feladványok által

80-90 fő

A HHMIT Szociális 

Gondozási Központ  

udvarán

résztvevőként

önszerveződő körök 

támogatása

iskolán kívüli 

tanulási folyamatok, 

programok, 

szolgáltatások 

támogatása

esetleges 40
különböző 

helyszíneken
tagként

A magyar kultúra 

napja (közösen a 

Városi Könyvtár és 

Művelődési Házzal)

helyi  kulturális 

programok a 

lakosság rekreációs 

tevékenységének, a 

szabadidő hasznos 

eltöltésének 

támogatására

2023. január 21. 120

II. Rákóczi Ferenc 

Magyar-Angol Két 

Tanítási Nyelvű 

Baptista Általános 

Iskola és AMI 

Aulája

résztvevőként

Téglási Krónika (helyi 

újság), Facebook 

hivatalos városi 

felület, Honlap

Helyi gazdasági, 

hatósági, adóügyi, 

kulturális , és egyéb 

lakossági 

érintettségű témák 

közlése, bemutatása 

hírdetése.

havonta egy alkalom, 

illetve folyamatosan

6500 (Téglás 

teljes lakossága)

Téglás város 

lakóházai, 

intézményei

olvasó, szerző, 

hirdetésfeladó

TÉGLÁS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZMŰVELŐDÉSI TEVÉKENYSÉGÉNEK 2023. ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERVE
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Szolgáltatási terv 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 3. § (2)

Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, 

működésük támogatása, fejlődésük segítése, a 

közművelődési tevékenységek és a művelődő 

közösségek számára helyszín biztosítása

Az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek 

biztosítása



Nemzeti ünnepeinken: 

március 15., 

augusztus 20., október 

23.,  - megemlékezés, 

együttműködésben a 

téglási történelmi 

egyházakkal, 

koszorúzás.

Nemzeti, és helyi 

identitás erősítése, 

2023. március 14, 

augusztus 18., október 23.

60 fő 

alkalmanként

Református temlom 

kertje, 

Görögkatolikus 

templom kertje, 

városközponti tér

résztvevőként

Idősek Világnapja A szépkorúak iránti tiszteletadás és megbecsülés értékeinek átadása, generációk közötti és generációkon átvívelő együttműködés 
Szeptember 29 (vagy : 

október 2.)
150-180 fő

Multifunkciós 

Közösségi Ház
résztvevőként

Téglás Városi 

Vegyeskar 

működésének 

támogatása

Előadóművészeti és 

kulturális örökség 

közvetítése

folyamatos 20
különböző 

helyszíneken
tagként

Gulyásfesztivál

Helyi tradíciók, 

értékek bemutatása, 

közvetítése

2023. szeptember 2-3. 1 000

Multifunkciós 

Közösségi Ház előtti 

tér és udvara

résztvevőként

Szüreti felvonulás - 

OLD TIMER 

felvonulás és 

bemutató, Motoros 

felvonulás

Helyi tradíciók, 

értékek bemutatása, 

közvetítése

2023. szeptember 3. 100 Téglás főutcája résztvevőként

Gyermeknap 2023. május 28. 200 Téglás központi tere résztvevőként

Téglási Teátristák 

működésének 

biztosítása

Amatőr alkotó- és 

előadóművészeti 

csoport támogatása

folyamatos 20
különböző 

helyszíneken
tagként

Helyi előadóművészek 

számára lehetőség a 

város rendezvényein

Amatőr  

előadóművészek 

támogatása

folyamatos 200
különböző 

helyszíneken
közreműködőként

színházi előadások 

szervezése

helyi  kulturális 

programok a 

lakosság rekreációs 

tevékenységének, a 

szabadidő hasznos 

eltöltésének 

támogatására

évi 2 alkalom 400 Városi Mozi/Városi Piac látogatóként

Téglási Alkotóműhely 

támogatása, 

együttműködés 

erősítése

amatőr alkotók 

közösségi 

szerveződése 

életkortól 

függetenül, 

problémamegoldó, 

szemléletformáló 

közösségépítés  

több generáción át. 

Alkalmanként 

hagyományőrző 

tevékenységekkel.

havonta két alkalom / ilettve folyamatos az on-line felületen10-900BAVO / Világháló / rendezvényhelyszínekrésztvevőként

Együttműködés a 

Pánik kulturális 

egyesülettel, 

imázsfilmek, videók 

készítése

városarculat, 

megjelenés, 

rendezvények 

reklámozása

folyamatos különböző helyszíneken résztvevőként

terem bérbeadás folyamatos
oktatásra, 

rendezvényekre
bérlőként

településismertető 

kiadványok készítése

helyismeret és 

helytörténet 

erősítése,  turisztika

évi 1 alkalom 5
szerkesztő, 

kivitelező, szervező

Városi 

nagyrendezvények

helyi közösségi, 

kulturális 

programok a 

lakosság rekreációs 

tevékenységének, a 

szabadidő hasznos 

eltöltésének 

támogatására

Gulyásfesztivál, 

Ezüstcsengő
1 900

MF. Közösségi Ház 

udvara, Városi terek
résztvevőként

Imázsfilmek, 

marketing videók

kulturális turizmus 

segítése, identitás 

erősítése, a város 

város kulturális 

hagyományainak, 

értékeinek 

bemutatása

Rendezvények, fejlesztések 

kapcsán
3-1000

Téglás épített és 

természeti helyínei
résztvevőként

Családi programok

generációk közötti 

kapcsolatot erősítő 

programok

Gulyásfesztivál, Szüreti 

Felvonulás, Ezüstcsengő
500

különböző 

helyszíneken
résztvevőként

Rendezvény/program/projekt 1. sportprogramok

egészséges 

életmódra 

ösztönző, 

közösségerősítő 

erejű, generációk 

közötti kapcsolat 

erősítését célzó 

programok

Városi rendezvények 

sportprogramjai / Május 1. 

Sportnap 

Téglás Városi 

Sporttelep, Téglás 

központi tere, 

Templom előtti tér

résztvevőként

Rendezvény/program/projekt 2.

Rendezvény/program/projekt 3.

KELT: Téglás, 2023. február 8.  

Kulturális alapú gazdaságfejlesztés
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DFDC működésének 

támogatása

Amatőr alkotó- és 

előadóművészeti 
folyamatos 40

különböző 

helyszíneken
tagként

Egyéb,  

nem 

kötelezően 

ellátandó 

közmű-

velődési 

feladat

Az amatőr alkotó- és előadó-művészeti 

tevékenység feltételeinek biztosítása

A hagyományos közösségi kulturális értékek 

átörökítése feltételeinek biztosítása


